



PREV-HED

Despre proiect

Proiectul PREV-HED promovează interconectarea instituțiilor de învățământ superior prin colaborarea cu profesioniști universitari și schimbul de bune practici între universități. Proiectul urmărește să creeze o dinamică pozitivă pentru prevenirea hărțuirii sexuale în întregul sistem universitar european, propunând strategii de prevenire eficiente și adaptate la specificul universităților europene. În plus, proiectul încurajează universitățile să colaboreze pentru a promova practici inovatoare și eficiente de prevenire a hărțuirii sexuale.

Proiectul PREV-HED urmărește să creeze o cultură universitară respectuoasă și incluzivă pentru toți, prin consolidarea competențelor profesioniștilor din universități, prin promovarea unor practici inovatoare de prevenire a hărțuirii sexuale și prin încurajarea angajamentului civic al personalului universitar. Proiectul PREV-HED se bazează pe experiența universităților europene care au implementat deja politici de prevenire a hărțuirii sexuale și au lucrat la practici inovatoare pentru a promova un mediu universitar respectuos și incluziv pentru toți. Prin schimbul de bune practici între universități, proiectul PREV-HED urmărește să creeze o dinamică pozitivă pentru prevenirea hărțuirii sexuale în întregul sistem universitar european.

Grupuri țintă

Grupurile țintă directe care vor participa la implementarea proiectului sunt **cadrele didactice și personalul administrativ** din fiecare IIS care vor lua parte la activitățile de pilotare; Asociațiile de studenți care vor fi afectate de activitățile de diseminare și invitate să participe și la pilotul intern. ; studenții în general.

Grupurile țintă indirecte sunt profesorii universitari, **profesorii și personalul administrativ care nu participă direct la proiect, cercetătorii, universitățile care nu participă direct la proiect, instituțiile VET, instituțiile de educație a adulților, ONG-urile** care oferă educație non-formală tinerilor, toți profesorii și formatori din VET, educație pentru adulți și non-formală.

Părțile interesate ale proiectului PREV-HED interesați în diseminarea rezultatelor și realizărilor proiectului sunt **autoritățile publice cu competențe în educație, factorii de decizie europeni, partenerii asociați.**

Obiective

✓ Obiective generale:

Proiectul PREV-HED își propune să lupte împotriva hărțuirii sexuale în universitățile europene, lucrând în mod special la prevenirea acestui fenomen; să consolideze competențele tuturor profesioniștilor din universități (cadre didactice, personal administrativ, cercetători etc.) pentru a face față acestui flagel.

De asemenea, proiectul își propune să sensibilizeze studenții la un comportament respectuos și să prevină violența sexistă și sexuală. În același timp, proiectul prevede instituirea unor mecanisme de raportare și de sprijin pentru victime.

✓ Obiective specifice:

Punerea în aplicare a unor politici de prevenire eficiente și adaptate la specificul universităților europene. Proiectul își propune să promoveze practici inovatoare de prevenire a hărțuirii sexuale în întregul sistem universitar european. De asemenea, proiectul urmărește să contribuie la crearea unor medii universitare sigure, incluzive și respectuoase pentru toți, precum și la promovarea egalității de gen și la protecția drepturilor fundamentale ale studenților și ale cadrelor didactice.



Rezultatele proiectului

R1 - Un raport privind cele mai bune practici și un sistem eficient de sprijin pentru victimele violenței sexuale și de gen.

R2 - Un curs de formare pentru personalul din instituțiile de învățământ superior privind protocoalele de prevenire și de acțiune.

R3 - Crearea unui chatbot pentru consiliere timpurie pentru studenți.

R4 - Proiecte pilot care să includă crearea de puncte de contact în cadrul fiecărei instituții de învățământ superior partener.

Parteneri

femxa infalia



P. PORTO



Coordonator

